
  جامعة الملك سعود                                                                    ٣٤٣ ریض (نظریة الزمر)
   كلیة العلوم                                                                                   الاختبار الشھري

قسم الریاضات                                                                                      30 درجات  

السؤال الاول: 
 أ) أذكر نص نظرية لاجرانج.   

 ب) أذكر نص مبرهنة التماثل الأولي و برهنها.  

السؤال الثاني: 
 أ) متى نقول أن الزمرة  تامة؟  

؟ و ماهو ناظم الزمرة  الجزئية  في الزمرة   ب) متى نقول أن الزمرة الجزئية  أنها ناظمية من الزمرة 

؟  

 السؤال الثالث: 
. أثبت أنه لا يمكن أن تتساوى مجموعة مشاركة يسرى  و  لتكن   و  زمرتين جزئيتين مختلفتين من 

  . محموعة مشاركة يسرى 

   السؤال الرابع: 
    لتكن  زمرة رتبتها 14. أثبت أنه لابد أن تحتوي  زمرة جزئية رتبتها 7.  

   السؤال الخامس:  
. إذا كان  فإن   .     لتكن  زمرة و  زمرة جزئية ناظمية من 

  .(       (  هي زمرة المبدًّلات للزمرة 

      

   السؤال السادس  
       ليكن  تشاكلاً. أثبت أنه إذا كانت رتبة  و رتبة الزمرة  أوليان فيما          

بينهما، فإن  .  

   السؤال السابع  
    أثبت أن    زمرة إبدالية  إذا و فقط إذا كان التطبيق  بحيث      

تشاكلاً.  
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φ : G1 ⟶ G2x ∈ G1G2
x ∈ ker φ

Gφ : G ⟶ Gφ(g) = g−1


